

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Πολιτειακά Ποδοσφαιρικά Πρωταθλήματα NNO 11 Οκτωβρίου «Ημέρα κρίσης»

Αύριο Πέμπτη 11 Οκτωβρίου η διοίκηση του FNSW, θα ανακοινώσει σε ποιες από τις τέσσερις κατηγορίες θα αγωνιστούν οι 48 ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που θα λάβουν μέρος στα πολιτειακά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα από την νέα σεζόν 2013. Ο ΚΟΣΜΟΣ έχει πλήρως ενημερωμένους τους αναγνώστες του με άρθρα που δημοσιεύθηκαν αρχικά την περασμένη αγωνιστική σεζόν σαν «σκέψεις» για κάποιες αλλαγές και σαν «οριστική αλλαγή στα ποδοσφαιρικά δεδομένα της NNO» πριν από έξι περίπου μήνες, στα μέσα της αγωνιστικής περιόδου 2012.

Οι νέες ποδοσφαιρικές κατηγορίες θα ονομάζονται.. Elite Division 1, Elite Division 2, Intermediate Division 1 και Intermediate Division 2. Στην Elite Division 1 και στην Elite Division 2, εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, U12, U13, U14 και U15. Στην Intermediate Division 1 εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, ενώ στην κατηγορία Intermediate Division 2 ο κάθε σύλλογος θα έχει την πρώτη ομάδα του και την ομάδα κάτω των 20 ετών.

Από το 2014 θα υπάρξουν σε όλες τις κατηγορίες αυτές, προβιβασμός και υποβιβασμός. Αν και οι διαρροές από τα στεγανά της FNSW είναι σχεδόν μηδαμινές όσο αφορά τις ομάδες που θα καταλάβουν τις δύο προνομιούχες κατηγορίες Elite Division 1 και Elite Division 2, μάθαμε ότι υπάρχει η πιθανότητα αύξησης των ομάδων από 12 σε 14 στην Elite Division 1 όπως μετονομάστηκε πλέον η Πρέμιερ Λιγκ NNO με την συμμετοχή των ομάδων του Σέντραλ Κοστ Μάρινερς και ίσως του Σίδνεϊ FC αν λυθούν κάποια προβλήματα

που έχουν παρουσιαστεί. Σχεδόν σίγουρη είναι η συμμετοχή των Νορθ Τάιγκερς στην μεγάλη κατηγορία που την σεζόν που πέρασε αγωνιζόταν στο Σούπερ Λιγκ NNO στην Elite 2 όπως ονομάζεται πλέον. Μπέρικς και Μάτζικ προφανώς θα αγωνίζονται στην ίδια κατηγορία από την νέα σεζόν, ενώ ελπίδες για να αγωνιστούν σε μία από τις κατηγορίες της Elite 1 και 2 δεν έχει άλλος Ελληνικός σύλλογος και πιθανότατα θα πλαισιώσουν τις κατηγορίες Intermediate 1 και 2. «Παίζεται» η παραμονή της ομάδας Παράματτα μετά την διαμάχη που υπάρχει

μεταξύ των Μαλτέζων που διοικούσαν την Μελίτα και των νέων ιδιοκτητών από την τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Γκράνβιλ.

«Το χρήμα και ο βίχας δεν κρύβεται» λέει ο σοφός λαός, για να προσθέσουμε εμείς «και οι καλές διασυνδέσεις με τα ανώτερα κλιμάκια της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της Αυστραλίας που έχει τον πρώτο και ίσως και τον τελευταίο λόγο πλέον σε όλα τα πολιτειακά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα στην Αυστραλία, μας κάνει να πιστεύουμε ότι ευνοημένοι των αλλαγών στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της NNO θα βγουν σίγουρα δύο ομάδες. Η ΧΑΚΟΑ και η Northbridge FC που η μεν πρώτη κατέκτησε το νταμπλ στην 2η Κατηγορία NNO η δε δεύτερη δεν κατέκτησε απολύτως τίποτε στην 1η Κατηγορία που αγωνίστηκε αλλά, διαθέτει άφθονο χρήμα, εμφανείς διοικούντες και ισχυρότατες διασυνδέσεις.

Αρχισε το μεταγραφικό παζάρι

Κάθε χρόνο μετά τον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ NNO που από το 2012 μετονομάζεται σε Elite Division 1, ξεκινά επίσημα το μεταγραφικό παζάρι των ποδοσφαιρικών ομάδων όλων των κατηγοριών. Φυσικά οι διαβουλεύσεις και οι κρυφές συναντήσεις έχουν ήδη πραγματοποιηθεί με πολλές συμφωνίες μεταξύ συλλόγων και ποδοσφαιριστών να έχουν κλείσει.

Ποδοσφαιριστές που μένουν ελεύθεροι, ποδοσφαιριστές που ψάχνουν για κάτι καλύτερο, ομάδες που γνωρίζουν που πονάνε ψάχνοντας τον ποδοσφαιριστή που θα δώσει λύση στο πρόβλημά τους, δημιουργούν ένα σκηνικό διαφορετικό, ένα σενάριο με πολύ ενδιαφέρον που μπορεί και να έχει αίσιο τέλος.

Τα ονόματα που ακούγονται ότι «παίζουν» στην ποδοσφαιρική αγορά της NNO είναι σχεδόν τα ίδια τα τελευταία χρόνια. Αυτή την χρονιά τα χρήματα για τους καλούς ποδοσφαιριστές είναι περισσότερα από κάθε άλλη σεζόν, για πολλούς και διάφορους λόγους. Υπάρχουν αμοιβές ημεπαγγελματιών ποδοσφαιριστών που ξεπερνούν αυτές των επαγγελματιών ποδοσφαιριστών του Α-Λιγκ κατά πολύ. Υπάρχουν σύλλογοι που πληρώνουν ποδοσφαιριστές \$2000 το παιχνίδι ανεξάρτητα με το τελικό αποτέλεσμα, ενώ αρκετοί ημεπαγγελματίες «καθαρίζουν»

από \$1.000 μέχρι \$1.500 το παιχνίδι, χωρίς να υπολογιστούν τα πριμ σε περίπτωση νίκης, ισοπαλίας, κατάκτησης τίτλου ή έστω πρόκριση στην πεντάδα των πλέι οφ. Τα «κοντρά πακέτα» για τα ποδοσφαιρικά δεδομένα της NNO, παίζονται στα πόδια του Νίκα, του Γιούνις, του Τριάντη, του Μακρή, του Χέντερσον, του Μπόρτμαν, του Παρίσι, του Μέιτζορ, του Ντίαζ, του Ταρόσε, του Μακμάστερ, του Γουέμπ, του Στάντμαν, του Χάις, του Ελάσι και αρκετών ακόμη άλλων πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών του πρώην πλέον Πρέμιερ Λιγκ NNO.

Τα «κοντρά πορτοφόλια» των διοικούντων έχουν το λόγο πλέον και οι ποδοσφαιριστές που γνωρίζουν την αξία τους καλό θα ήταν αφού κάνουν μια προσεκτική «έρευνα στην αγορά» να πάρουν τελικές αποφάσεις. Προσοχή παιδιά στην ποδοσφαιρική πιάτσα υπάρχουν πολλοί «μπαταχοπίδες».

Ονόματα δεν λέμε - αν και γνωρίζουμε - υπολήψεις δεν θίγουμε, γιατί απλά δεν γουστάρουμε πάρε δώσε με δικηγόρους και δικαστήρια. Η συμβουλή μας και την σεζόν αυτή είναι. Όχι στις αμοιβές «κάτω από το τραπέζι», γιατί οι πρόεδροι είναι που έρχονται και απέρχονται, με τους επόμενους να μην θέλουν να ξέρουν τι έχει συμφωνηθεί από τους προηγούμενους. Όλα γραμμένα και υπογεγραμμένα, όπως και συμφωνίες μόνο με παράγοντες που δεν έχουν «αμαρτωλό παρελθόν»...

